



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений во время прыжков на батуте

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 23 мая 2015 года в вечернее время 14-летний подросток во время прыжков на батуте получил телесные повреждения в виде кровоподтека на лице и раны на губе, которые причинили легкий вред его здоровью.

Потерпевший получил травму ввиду оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, работниками батутного комплекса, расположенного в Тюмени по улице Гилевская роща, которые не соблюдали требования ГОСТ «Безопасность аттракционов. Общие требования», что подтверждено заключением проверки деятельности указанного батутного комплекса Роспотребнадзора по Тюменской области.

Следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961463>